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Αθήνα, 27 Ιουνίου 2022 

 
 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 

ΠΡΟΣ : τον Υπουργό Μεταφορών & Υποδομών  

             κ. Κώστα Καραμανλή 

 

Θέμα : «Επαγγελματικά Δικαιώματα Μηχανικών Τεχνικής Εκπαιδεύσεως   

 

 

Επειδή:  
1. Με την υπ’ αριθμ. 78951/16-3-2022 απόφαση του Υπουργείου Υποδομών και 

Μεταφορών συνεστήθησαν  Επιτροπή και  ομάδες έργου, ανά ειδικότητα 

Μηχανικών ΤΕ, ( άρθ.257 του Ν. 4610/2019, Α΄ 70), προκειμένου να εκπονηθεί 

και υποβληθεί προς τα συναρμόδια Υπουργεία σχέδιο πρότασης  Προεδρικού 

Διατάγματος σχετικώς με την αναγνώριση των επαγγελματικών δικαιωμάτων 

των πτυχιούχων τμημάτων μηχανικών Τεχνικής Εκπαιδεύσεως  

2. Η αναγνώριση αυτή έχει προφανή ειδικότερη αλλά και γενικότερη σημασία: Αφ´ 

ενός η αναγνώριση των επαγγελματικών δικαιωμάτων είναι conditio sine qua 

non για την ορθή ρύθμιση της αγοράς εργασίας στον κλάδο τους, αφ´ ετέρου η 

ασάφεια των επαγγελματικών δικαιωμάτων όλων ανεξαιρέτως των  αποφοίτων 

της δευτερο- και τριτοβαθμίου Τεχνικής Εκπαιδεύσεως την ακυρώνει κατ´ 

ουσίαν  

3. χαρακτηριστικώς και αποδεικτικώς των αδίκων συνεπειών αυτής της ασαφείας 

αποκλείονται οι κλάδοι των Τοπογράφων Μηχανικών και Μηχανικών 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Γεωπληροφορικής και Τοπογραφίας Τ.Ε. από τη δυνατότητα συμμετοχής τους 

στις διαδικασίες αποκτήσεως αδείας διαπιστευμένου Μηχανικού για το 

Κτηματολόγιο (Άρθ. 24 «Προσόντα διαπιστευμένου μηχανικού για το 

Κτηματολόγιο» Ν. 4821/2021 ΦΕΚ 134. Α/31-7-2021)  

 

Ερωτάται ο κ Υπουργός:  

 

 Έχει τηρηθεί η χρονική προθεσμία, που θέτει η ως άνω απόφαση του 

Υπουργείου Υποδομών για την υποβολή από τις ομάδες έργου πορίσματος 

προς την Επιτροπή;  

 Εάν όχι, ποιος ο συγκεκριμένος οδικός χάρτης ολοκληρώσεως της 

κατοχυρώσεως συγκεκριμένων και δικαίων επαγγελματικών δικαιωμάτων των 

Μηχανικών όλων των κατηγοριών και κλάδων τεχνικής εκπαιδεύσεως;  

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 
 
 

Δημήτριος Βαρτζόπουλος 
 




